

ÉRTESETTÜNK SZURKOLÓINKAT, HOGY A 48 ÓRÁS ROCK'N'ROLL TÁNC-
VERSENYEN A KLUBUNKAT KÉPVISELŐ VISZMEG JÓZSEF - GARDA LÁBLÓ PÁ-
RCS A 8. HELYET SZEREZTE MEG.

MOLGÁSSZEGÉNY ÉLETMÓDOT FOLYTAT GARAMHEGYI ÁBEL. A PARTIZÁN
KAPUSA 110 PERCE NEM NYÚLT MAGA MÖGÉ.

LEHŐZ ROBERT CS.K. 15 OLDALAS, KÉZZEL ÍRT LEVÉLBEN KÖRÖNTÉ
MEG ALT A GÓCPASSZT, AMIT A LEGUTÓBBI EDZÉSEN ARANYI ZOLTÁN
MANAGERTŐL KAPOTT.

A PARTIZÁN BEOKAD TELEFONOS LEKISZEGÉLY - SZOLGÁLATOT NYIT
ELLENFELEI JÁTÉKOSAINAK ÉS SZURKOLÓINK.

HABLO SLÁJJAL ÁLLÍTOTT BE AZ EDZÉSRE IMRE TAMÁS, DE KIDERÜLT
HOGY NINCΣ BAJ, CSAK 23 DARAB PLUSZSZ PÉZSGÖTÁBLETTÁT KAPOTT
BE EGYSZERRE.

IM TÁLT ZABLÓTÁMADÁSSAL ELLENBRIZTÜNK A PARTIZÁN SZÉKHÁZÁNAK
BIZTONSÁGI BERENDEZÉSÉT. A LÁBLÓ SZEREPÉT VISZMEG JÓZSEF
PÁLYAEDLŐ VÁLLALTA. FEJÉRE HÚZTA ÖZV. SCHLAK GUSTÁVONÉ HA-
RISNYÁJÁT /NEM TUDJUK, HOGY JUTOTT HOZZÁ! / ÉS A TÖKÉLETES
ÁLLÁS KEDVÉERT GARDA LÁCI GUMICSIZMÁJÁT. A FELSZERELKEZETT
TRÉNER BEHATOLT AZ ÉPÜLETBE, ÉS A PÉNZ ÁTADÁSÁRA PRÓBAL-
TA KÉNYSZERITENI ARANYI ZOLTÁN MANAGER LOVAS HELSZOBÁT.

MULTÁN LÁTTA, HOGY TERVE NEM SIKERÜLT, EGY HATÁROZOTT MOZ-
DULATTAL LÁBORULT A SZOBORRA ÉS ELALUDT. A VIZSGÁLAT
MEGÁLLAPÍTOTTA, HOGY A BIZTONSÁGI BERENDEZÉS JÓL MŰKÖDIK ÉS
A TRÉNER IS EGÉRSÉGESEN ÚSITA MEG EME VESZÉLYES VÁLLAL-
KOZÁST, LESZÁMITVA AZT AZ ÁRDRÓSÁGOT, HOGY A GUMICSIZMÁTÓL
MŰKSZEM NÖTT AZ ORRÁN.

A BARÁTI KÖR ELLENI GYÖZTES BAJNOKI UTÁN A JÁTÉKOSOK
A VÁLLUKON VITTEK LE ARANYI ZOLTÁN MANAGERT, MIVEL FÁJT
A BOKÁJA ÉS A GONDNOK HEGTILTÓTTA, HOGY OTTHAGYJÁK!

/LAP022/

NYÚ KERTI MULLATSÁG VOLT!

FICSÚROK - PARTIZÁN BEOKAD 0:6 (0:4)

TUDÓSÍTÓNKTÓL: GAZDA LACI (1) SLABÓ TAMÁS (1) SZEJÁK GYURI (2) IMRE TAMÁS (2) GÓLYÁVAL ZÚZTA PORRÁ A PARTIZÁN A FICSÚROK REMÉNYEIT. EZZEL A GYŐZELMÉVEL A CSAPAT FELJÖTT A MÁSODIK HELYRE.

LISTAVEZETŐ LÁTOGATOTT A PARTIZÁN OTTHONÁBA! ÉS NEM ENI EL ŰRES KÉZZEL! AVAGY A NAGY GYŐZELEM.

PARTIZÁN BEOKAD - ZARÁTI KÖR 5:2 (0:1)

TUDÓSÍTÓNKTÓL: AZ ELŐREHOZOTT BAJNOKI DÖNTŐ, 167 ADTÁK HIRÜL FÉLSZÁGOK A HÉTFŐI MECCSET. AKI ITT NYER, AZ KÖZEL KERÜL BAJNOKI CÍMHEZ. A PARTIZÁN SLABÓ TAMÁS (1) ÉS IMRE TAMÁS (4) GÓLYÁVAL BIZTOSAN GYŐZÖTT, ÉS FOGLALTA EL A CSAPATOT MEGILLETŐ HELYET A TÁBLÁZATON.

ABELLA.

PARTIZÁN BEOKAD 7 5 1 1 28 12 11 pont

A TÖBBI NEM ÉRDEKES.

OROZATOS JÓ TELJESÍTMÉNYÉT HONORÁLVA A PARTIZÁN VEZETŐSÉGE ELINTÉZTE, HOGY ABEL A PARTIZÁN KAPUSA 6 HÓNAPOT ONDORBAN TÖLTSSON.

SOK SZERENCSE T ABEL!

ABEL HELYÉRE SIPOS AURÉL KERÜL, AKIRŐL KÖZTUDOTT, HOGY MÁR PENDELYES IFJÁKORA ÓTA SZERETNE MAGÁRA ÖLTENI A PARTIZÁN VÖRÖS CSILLAGOS MEZÉT. A SANTORINBAN TEBLAJÓLD KAPUST FELKAROLTUK ÉS ELKÜLDTÜK NEKI A BEHÍVÓJÁT.

HAJÁT VÁGASSA RÖVIDRE, TISZTÁLKODÓ SZEREKET NEM FONTOS OZNI, KOVÁCS CSABINAK SINCS ÉS MÉGIS HILYEN JÓL ECUAN/

HAJTA MAGÁBÓL: A TÁCS KORLÁTLAN FELELŐTLENSÉGŰ TÁRSASÁG MEGJELENIK: RENDSZERTELENŰL.

HA: MAJD LESZ

SZPONSZOR: BÁNKI ÁGI